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АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни Податкова система 

Освітня програма Всі ОП спеціальності Економіка 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання  українська 

Викладач  Пляшко Ольга Степанівна 

CV викладача на сайті кафедри http://www.rshu.edu.ua/121-personalii/1215-

pliashko-olha-stepanivna 

E-mail викладача: olga.plyashko@rshu.edu.ua 

Консультації Очні та online консультації згідно з 

графіком консультацій 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цілі навчальної дисципліни 

Мета: вивчення теоретичних та організаційних основ податкової системи та політики 

держави, методики розрахунку та порядку сплати податків та зборів..  

Завданнями навчальної дисципліни є: засвоєння теоретичних та організаційних основ 

податкової системи та політики, системи соціального страхування, методики розрахунків та 

порядку сплати податків та зборів платниками – юридичними і фізичними особами, 

альтернативних систем оподаткування. 

В процесі опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких 

загальних та професійних компетентностей: 

Загальні компетентності: 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної 

структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави.  

Очікувані результати навчання: 

Р1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати 

верховенство права,зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними 

правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу 

Р4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних 

систем. 

Р12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Р18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Зміст навчальної дисципліни 
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Тема 1. Теоретичні основи оподаткування 

Тема 2. Система адміністрування податків і зборів 

Тема 3. Непрямі податки. Податок на додану вартість. 

Тема 4. Непрямі податки. Акцизний податок і мито. 

Тема 5. Прибуткове оподаткування в Україні.   

Тема 6. Прибуткове оподаткування фізичних осіб. 

Тема 7. Рентна плата та екологічний податок 

Тема 8. Податок на майно  

Тема 9. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності.  

 


